



東 南 半 島 事 態 發 展

(下)

就是對美國政策一向吹毛求疵的法國，也知道有幾萬共軍以東浦塞境內的安全庇護所為基地。

蘇爾伯格還提到，中共和蘇聯對這事件都非常慎重將事。這位作者說，「這次對東浦塞境內北越軍庇護所的進攻，顯然已達成了其主要目的，摧毀了共軍對南越發動秋季總攻勢的能力。」

可是照他的看法，這次行動雖已達到它的目的，却在美國國內增加了爭辯聲音，據蘇爾伯格說，在這方面美總統對結果的判斷是錯誤了。

紐約時報通常是採取反對美國越南政策的立場。可是蘇爾伯格宣稱，若干人士的高聲斥責美軍在東浦塞的行動是必須加以研究的。

「現在有個明顯的傾向，凡是南越所擁護的東西，便認為惡事，加以貶低，而北越擁護的東西便認為好事。」其他觀察家注意到強烈的批評家，急於將美國行動說成「侵略」，將在南越訓練的東浦塞軍隊說成「僱傭兵」。

蘇爾伯格說，通常的辯論往往是痛罵多過「冷靜的理

智或正確性。」

根據這種事情的估計，在最後一批美軍撤出東境前一個月，美國政府在國內，當不會像在戰場上那麼成功。

在不滿葛底總統越南政策後面，還有著各種各樣的意見，有的冷靜而深思，有的過激而不負責，不過都有證據證明大多數美國人民都支持在東境的作戰行動以及支持民主總統者將美軍撤出越南的謹慎而有分寸的作風。但若干觀察家關心的是，全部越南經驗，會在國內造成孤立主義情緒的可能性。

魯斯克說，「對於這場東南亞戰爭距離美國太遠了，中，對國內日益增長的「退出心情」表示關切。

魯斯克說，「對於這場東南亞戰爭距離美國太遠了，以及我們應該自掃門前雪，莫管他人瓦上霜的說法，非常怕心。」魯斯克說，使國家捲入世界大戰的，正是這種言論。觀察家都同意，等美軍撤出東浦塞以及宣佈進一步從越南撤退美軍時，現時國內呶呶不休的爭論大概會逐漸消失。

從越南撤退美軍時，現時國內呶呶不休的爭論大概會逐漸消失。

名地通訊

姦殺頻仍風氣壞透

考題多而繁時間不足

兇方曾爲警方通譯

來回機票返港

東方花舖

司公利

新 到

市

利

司

公

隆

永

司

公

利

庚

從洛陽橋到兜牛宮



格言

人知足，則天下有餘；人人安分，則天下無事。
人只把不如我者較量，則知自足。

多處不如少處，廣種不如狹收。

龍王於文上批一「福」字，令夏復命，

蔡襄勘破醋字，爲廿一日西時動工，
如期橋樑果得下安，橋竟爲之建築完成。

居民扮演灯戲遊行，以申慶祝。」

(二)

斗牛宮一戲的劇情故事，乃是禮演：「土子趙月仙於赴學途中，遇見避仙東方朔贈以美女畫像一張，并教以對畫叫喚之法，自有意外奇遇，趙懷盡歸家，禁閉書房，如法叫喚，果有一仙女清水花自畫中冉冉而下，與趙成婚，情意綢繆備至，從此夜來朝去，

琴好彌篤，不料偶中春光，後被具書催覲見，

逼告以叫畫之法，書

憊愚矣（馬旁）健忘竟誤呼天神之名齒天化，於是黃鸝叫下投墮界，

爲之怒惱，大鬧書房，

清水花已知天機洩露，

無法再留，乃別趙還歸天上，臨別依依，兩難分袂，乃訂於來歲元宵

節日，在鐵牛城相會，

趙以相思情切，離家訪尋，中途遇劫，

爲之怒惱，大鬧書房，

清水花已知天機洩露，

無法再留，乃別趙還歸天上，臨別依依，兩難分袂，乃訂於來歲元宵

神雕侠侣

第一零四回 跋 遊奇人

花島上的九花玉露丸，一共十二粒，每人各服三粒，手揚一揚，一個小小磁瓶向著他的光頭老者擲了過去，那老者喜道：「多謝！」伸手接了，柯鐵道：「老大的私事已辦，特來領死。」但見他白髮飄飄，仰頭站在殿中，自有一股凜然之感。

柯子的第二回道：「沙大哥，惡戰在地一登，怒道：「那楊康已變了神像，不由得又怒，四人冷笑道：「嘿，侯老弟，當冒這養虎胎，你這婦人之仁，只怕要叫我道：『死到臨頭，還英雄好漢？』其餘三人同時各出一掌，往他頂門擊

他既取來了九花玉露丸，治好我們身上的內傷醫藥，這老兒跟我們又沒什麼深仇，怨，就餓了他吧。」第三回地，你如何拿這禪奸賊來和我飛天蝙蝠相比？」等一個矮子叫的一聲，罵人冷笑道：「嘿，侯老弟，當冒這養虎胎，你這婦人之仁，只怕要叫我道：『死到臨頭，還英雄好漢？』其餘三人同時各出一掌，往他頂門擊

黃經紀

Wong Horne Agencies
Insurance Agent
General 441 Gore Ave.
Vancouver 4, B.C.

代理 老幼人壽燕梳
買賣營業經紀
各種火燭保險

接辦 會計文房事務
填報入息稅紙
中西契約文件

報晤 捉摸我：
專代報個人入息稅及營業人息稅。
孫大偉會計事務所
529 E. Hastings St.
下午電話：254-3211

Hi-Craft Service
337 PRIOR ST. (MAIN)
電話 874-8348 下午 254-7607
9 to 9 — 7 Days
專修傳真機，收音機，
立體聲機，自動洗衣機，
乾衣機與及各種大小
電器，保證安當，備胎
司理人：關榮開添偉

有限公司 興泰
TAI HING COMPANY LTD.
265 E. Pender St., Vancouver, B.C. Canada
電話 MU 4-1028

SIZE
8 | 12
13 | 15
16 | 20
21 | 25
26 | 30

代理
零沽批發
極表歡迎

中國冰霜大明蝦

新 到

生晒白菜干
罐頭咖喱魚
廈門排米粉
珠江鮮草菇
江門沙河粉

代理

溫日隆
公證人
遺囑

及辦理各種文件
代理人實業貿易

是誰？

一

片打街請由正門入可矣

電話

NOTARY PUBLIC
Gordon W. Cumyow
501 Main St.,

面交或銀行式樓頭錢火

司理人黃植生

另辦到大批新唱片，

歡迎購買，目錄印備

請先電約

新到大帮

結婚照相

請先電約

